

Dobrý den,

V Modřicích, 01.07.2023

Společnost BIOCONT LABORATORY, spol. s r.o. Modřice, která se zabývá biologickou ochranou zemědělských plodin proti chorobám a škůdcům, si vás dovoluje informovat o plánovaném leteckém ošetření zemědělských ploch kukuřice proti zavíječi kukuřičnému, které se nacházejí ve správním obvodu vaší obce.

Letecky se bude aplikovat **biologický přípravek TrichoLet**, jehož účinnou složkou je drobná parazitická vosička *Trichogramma evanescens*. Je to malý, ale užitečný tvor, který se přirozeně vyskytuje v přírodě a dokáže účinně bojovat proti škodlivému účinku zavíječe kukuřičného tím, že klade svá vajíčka do vajíček zavíječe a tak dochází k redukci líhnutí jeho housenek a omezení napadení rostlin kukuřice.

Ošetření probíhá ve dvou termínech. Termín druhé aplikace plánujeme v termínu **02. – 05.07.2023** v závislosti na vývoji škůdce a povětrnostních podmínkách.

Aplikovaný přípravek TrichoLet

- **má povolení** pro leteckou aplikaci,
- **nevyžaduje specifická opatření** z hlediska ochrany člověka, včel, ptáků, vodních organismů, ostatních suchozemských obratlovců, ostatních necílových členovců, půdních makroorganismů, půdních mikroorganismů a necílových rostlin,
- **nevyžaduje specifická opatření** z hlediska použití v ochranném pásmu II. stupně zdrojů podzemních a povrchových vod,

proto není nutno provádět žádná opatření.

Pro úspěšné zvládnutí letecké aplikace zmiňovaného přípravku si Vás zdvořile dovoluujeme požádat o informování veřejnosti o plánované letecké aplikaci a zároveň o porozumění a strpění drobného nepohodlí, které bude vyváženo benefity bezpečné a šetrné biologické ochrany, čímž se vyhneme použití chemického pesticidu se všemi jeho negativními dopady na životní prostředí.

Ošetřovatel porostu:
BIOCONT LABORATORY, spol. s r. o.
Mayerova 784, 664 42 Modřice

S pozdravem,

Ing. Soňa Holková
Obchodní zástupce a odborný prodejce pro polní plodiny, zeleninu a chmel



+ 420 733 535 005



holkova@biocont.cz

BIOCONT LABORATORY, spol. s r.o.
Mayerova 784, 664 42 Modřice
www.biocont-profi.cz